

美欢迎中华台北卫生署派员以观察员身份参加世界卫生大会

据新华社华盛顿4月29日电(记者蒋严)美国国务院发言人伍德29日发表声明说,美国政府对世界卫生组织宣布邀请中华台北卫生署派员以观察员身份参加世界卫生大会表示欢迎。

据报道,世界卫生组织总干事陈冯富珍近日致函邀请中华台北卫生署派员作为观察员出席5月18日至27日在日内瓦举行的第62届世界卫生大会。

韩国前总统卢武铉接受检察机构受贿调查

据新华社首尔4月30日电(记者姬新龙、于洋)韩国前总统卢武铉30日从南部老家来到首都首尔,以“综合受贿罪嫌疑人”的身份在瑞草洞大检察官厅接受中央调查部的调查。

卢武铉当天上午乘坐大巴离开故乡庆尚南道金海市峰下村时说,“无颜面对国民”,“让大家失望,很抱歉”。

韩国检察厅中央调查部29日表示,卢武铉涉嫌在任期间先后通过青瓦台总务秘书郑相文和侄女婿延哲浩收受泰光实业会长朴渊次提供的600万美元。此外,检察机关还将就郑相文挪用巨额总统特殊活动费是否与卢武铉有关进行调查。

奥巴马表示相信巴核武库是安全的

据新华社华盛顿4月29日电(记者赵毅、蒋国鹏)美国总统奥巴马29日在华盛顿发表讲话,对巴基斯坦安全局势表示“严重担忧”,但是他表示相信巴基斯坦核武库是安全的。

奥巴马在新闻发布会上答记者问时说:“我相信,巴基斯坦核武库不会让极端分子指……因为巴基斯坦军方懂得核武器错误地落入他人之手的危险。”

北约驱逐俄外交官俄称是挑衅行为

新华社莫斯科4月30日电 俄罗斯外交部30日发表声明说,北约驱逐2名俄外交官是“挑衅”行为。

声明说,俄罗斯方面已经获悉北约驱逐俄两名外交官的消息,北约做出这一决定的依据非常牵强且没有明确的解释。北约应仔细考虑这一行为将造成后果,俄将对这一行为采取报复措施。

此前有报道说,俄罗斯驻北约的两名外交官因牵涉一起间谍案遭到北约方面驱逐。

猪流感疫情继续在全球多个国家蔓延 世卫将警告级别提升至5级

据新华社北京4月30日电 综合新华社驻外记者报道,猪流感疫情继续在全球多个国家蔓延。世界卫生组织29日晚间宣布,将全球流感大流行警报级别从目前的4级提高到5级。各国纷纷采取了更加严厉的措施防控猪流感疫情。

根据世卫组织最新数据,目前全球已有9个国家报告了确诊的人感染猪流感病例,其中墨西哥确认或疑似死于猪流感的人数为159人。美国也报告有1人确认死于猪流感。加拿大、新西兰、德国、英国、以色列、西班牙、奥地利报告有确诊病例,但截至目前没有患者死亡。不过,加拿大和西班牙分别确认了本土第一例人际间感染病例。

目前,疫情呈现从“重灾区”北美洲向其他大洲蔓延之势,欧洲、亚洲、大洋洲等很多国家都不断报告新增确诊或疑似的人感染猪流感病例。各个国家都提高警戒级别防控猪流感。

在欧洲瑞士,来自高风险地区的航班一旦发现疑似猪流感病例,飞机将被引导到一个隔离区域降落,对游客进行隔离检查。瑞士红十字会还规定,从墨



西回来的居民自回国之日起14天内禁止献血。克罗地亚已储备56万份抗病毒药物。芬兰储备了150万份抗病毒药物,国内口罩和消毒药水需求量大增。希腊已经启动高级别流感警戒,在机场采取了红外体温测量、散发宣传

册、设立24小时诊所等措施。

澳大利亚疑似猪流感病例已上升至128人,政府30日启动传染病预案,在全国多个机场设置体温检测仪,并派发400万份健康状况申报表。

在亚洲,以色列两例确诊感染猪流

感的病例目前病情稳定,疑似病例已增至5例。马来西亚将约20万入境口岸工作的医护人员、警察和移民局官员注射流感疫苗,首先保护一线工作人员健康。另外,马来西亚还在28家医院设立隔离中心,储备抗病毒药物。

菲律宾政府已在全国6个国际机场启用11套体温检测设备,另外还在入境港口安置类似检测设备。哈萨克斯坦成立了专门的政府防疫工作小组,全力防控猪流感传入本国。海湾地区的沙特阿拉伯和巴林作为伊斯兰国家,没有进口和饲养活猪,但两国也高度重视,对入境口岸实施严格卫生检疫,对入境旅客进行健康排查。巴林29日还宣布,严禁一切猪肉及其制品入境。

在南美洲,巴西已经在11个州发现了36例疑似猪流感病例,全国指定52家医院接收疑似病例进行隔离检查。哥斯达黎加颁布了国家卫生紧急法案,并采取更加严格措施防止猪流感病毒在人际间交叉感染。

非洲目前虽然最为“平静”,但很多非洲国家已经未雨绸缪,积极行动严防疫情入境。



世界动物卫生组织强烈建议勿宰猪以防控疫情

据新华社巴黎4月30日电(记者李学梅)总部位于巴黎的世界动物卫生组织30日发表公报,强烈建议各国不要为防控此次猪流感疫情而屠宰猪,并认为此举无助于消灭目前流行的A/H1N1型病毒。

世界动物卫生组织在公报中说,根据

目前掌握的科学依据,此次流行的A/H1N1型病毒仅在人际间传播,没有任何证据表明它在猪群内传播,或是由猪向人传播。该病毒包含猪流感病毒、人流感病毒和禽流感病毒的基因片段,不是单纯的猪流感病毒,单纯的猪流感并不会因为食用猪肉或相关产品而传染给人类。

控制猪流感进一步蔓延 墨全国临时放假5天

据新华社墨西哥城4月29日电(记者栗翔、陈瑞)为控制猪流感疫情进一步蔓延,墨西哥政府决定,5月1日至5日全国临时放假5天,暂停一切公共事务和经济活动。

墨西哥卫生部长科尔多瓦在29日晚间举行的新闻发布会上承诺医疗卫生、金融、

通信、公共交通、食品和药品供给等对于民众生活最基本、最重要的公众服务行业将保持正常运转,其他从业活动均告暂停。

墨西哥总统卡尔德龙当晚呼吁全国民众在5天临时假期内,尽量都留在家中,避免出行,以最大限度控制猪流感疫情进一步蔓延。

墨经济下滑0.5%

据新华社墨西哥城4月29日电(记者栗翔、陈瑞)墨西哥财政部部长阿古斯丁·卡斯滕斯29日晚间对外宣布,近日肆虐的猪流感疫情将对墨西哥经济造成不利影响,初步估计2009年墨西哥国内生产总值将因此下滑0.3%至0.5%。

美军出现首个确诊病例

据新华社华盛顿4月29日电(记者杨靖川、王薇)美国海军陆战队29日宣布,一名美国海军陆战队队员已被确诊患有猪流感。这是美军中首个确诊猪流感病例。同时与他有过频繁接触的另外约30名海军陆战队队员已被隔离观察。



阿塞拜疆一大学发生枪杀案至少7人死亡

4月30日,警察在阿塞拜疆首都巴库发生枪击事件的现场警戒。阿塞拜疆首都巴库的一所大学当天发生一起枪击事件,造成至少7人死亡、15人受伤。

新华社/法新

28款静音洗衣机 全球同步上市 海尔燃起五一烽火

近日,海尔洗衣机在五一前同时推出28款具有静音功能的产品抢占市场先机,如此密集地在五一黄金周期间推出新产品,攻占市场,对现有的高端洗衣机市场形成了不小的冲击。

据悉,此次海尔推出的静音系列洗衣机是与美国通用电气公司(GE)联合开发,工作噪音低于50分贝,达到城市居住环境国家最高舒适标准。海尔洗衣机一直认为,每个人都应该享有洗衣宁静权,洗衣应该成为一种享受。

本次海尔洗衣机推出的静音系列产品,采用了海尔与GE联合研发的S-D芯变频驱动系统,使整机噪音和振动都大幅下降。这种新的驱动系统取消了碳刷,避免了尖锐刺耳的“电钻”声音,还解决了磨损对寿命带来的影响,整机降噪性能得到大幅提升。据了解,新上市海尔静音洗衣机装配的电机,与飞机发动机电机使用同一质量体系,保障了电机的使用寿命。此外该系列产品还具有洗净比高达1.23,电磁辐射降低30%等特点。

对此,家电行业资深评论家刘步尘指出:“海尔洗衣机在2008年保持了持续增长,在国内外市场都赢得可观的成绩。这次28款静音产品的推出,对高端洗衣机市场形成合围之势,是对未来市场充满信心的表现,同时对推进市场产品换代、巩固海尔洗衣机高端市场霸主地位起到了积极作用。”

五一黄金周 国美缔造低价奇迹

五一黄金周市场对家电业来说,不仅是上半年最后的一次大型促销时段,也是家电行业拉动内需的最佳时机。海南国美负责人一再申明,国美电器依然会坚持“薄利多销”,“服务至上”的经营理念,联手供应商在五一期间低价普惠全市,家电价格直线下拉40%。

五一黄金周,国美除了在价格给消费者带来实惠,在活动方面同样出彩。如购两件以上商品满9888元可免费获赠六件套豪华音响,同时国美还准备了上万件电磁炉、豆浆机、微波炉、电水壶等超值赠品买就送。

据海南国美负责人介绍,此次五一家电商品销售价将成为今年上半年的最低点,供应商将在国美推出大量超低特价商品,32寸、40寸、46寸、47寸、52寸等主流大平板平均价格降低了40%,国产32寸液晶电视跌破2000元,国产47寸彩电跌破5000元,52寸彩电也打出了直降50%,仅售7880元来打造低价神话。



五一假期来临,虽然今年改为了三天小假期,但小编相信依旧有不少朋友会好好利用这三天。例如有些朋友会选择这段日子出去做一个短途游,同样也有一些朋友会利用这段时间进行集中购物。

据悉,此次海尔推出的静音系列洗衣机是与美国通用电气公司(GE)联合开发,工作噪音低于50分贝,达到城市居住环境国家最高舒适标准。海尔洗衣机一直认为,每个人都应该享有洗衣宁静权,洗衣应该成为一种享受。

本次海尔洗衣机推出的静音系列产品,采用了海尔与GE联合研发的S-D芯变频驱动系统,使整机噪音和振动都大幅下降。这种新的驱动系统取消了碳刷,避免了尖锐刺耳的“电钻”声音,还解决了磨损对寿命带来的影响,整机降噪性能得到大幅提升。据了解,新上市海尔静音洗衣机装配的电机,与飞机发动机电机使用同一质量体系,保障了电机的使用寿命。此外该系列产品还具有洗净比高达1.23,电磁辐射降低30%等特点。

对此,家电行业资深评论家刘步尘指出:“海尔洗衣机在2008年保持了持续增长,在国内外市场都赢得可观的成绩。这次28款静音产品的推出,对高端洗衣机市场形成合围之势,是对未来市场充满信心的表现,同时对推进市场产品换代、巩固海尔洗衣机高端市场霸主地位起到了积极作用。”

五一黄金周 国美缔造低价奇迹

五一黄金周市场对家电业来说,不仅是上半年最后的一次大型促销时段,也是家电行业拉动内需的最佳时机。海南国美负责人一再申明,国美电器依然会坚持“薄利多销”,“服务至上”的经营理念,联手供应商在五一期间低价普惠全市,家电价格直线下拉40%。

五一黄金周,国美除了在价格给消费者带来实惠,在活动方面同样出彩。如购两件以上商品满9888元可免费获赠六件套豪华音响,同时国美还准备了上万件电磁炉、豆浆机、微波炉、电水壶等超值赠品买就送。

据海南国美负责人介绍,此次五一家电商品销售价将成为今年上半年的最低点,供应商将在国美推出大量超低特价商品,32寸、40寸、46寸、47寸、52寸等主流大平板平均价格降低了40%,国产32寸液晶电视跌破2000元,国产47寸彩电跌破5000元,52寸彩电也打出了直降50%,仅售7880元来打造低价神话。



说到购物,相信按照国人的传统思维,免不了在这个日子里去添置一些大件,平板电视无疑是其中的一个热点。鉴于此,小编近日特地走访了下市场,希望能够对这周出手购物的朋友有所帮助。

完美机型

TCL L42E9FR

黑色诱惑,这是TCL L42E9FR液晶电视机采用简约设计,体现时尚理念,超窄的边框设计突出了现代都市气息。在颜色搭配上,多种彩弧绚框选择,(滟红、雅银、润绿、郡蓝),成为名副其实的时尚机型。

热销机型

夏普 LCD-46A63

夏普 LCD-46A63液晶电视机机身黑色,采用窄边框设计,机身超薄时尚。流行的曲线设计,在底部“飘出”向后的弧线,显得飘逸大方。配合底置式伴音音箱狭长修长设计,以及音箱上,略带圆弧的银色金属线装饰,配合银色金属线上侧的金属色夏普 logo足以证明这款产品与众不同的高贵血统。

新品机型

海尔 LB32R3

海尔 LB32R3液晶电视机采用简约设计,体现时尚理念,超窄的边框设计突出了现代都市气息。在颜色搭配上,多种彩弧绚框选择,(滟红、雅银、润绿、郡蓝),成为名副其实的时尚机型。

经济机型

创维 32L08HR

创维 32L08HR液晶电视机设计上延续了创维一贯的沉稳风格,全黑色机身,搭

配银色唯美面板曲线,勾勒出时尚机型来。规格方面,分辨率为1366x768,动态分辨率率为1920x1080,动态对比度5000:1,响应速度4MS。

点评:这款小尺寸电视机非常适合经济型家庭需求,有这方面需求的朋友可以考虑下,酷影技术也是一个很好的选购理由。屏变技术可以完美展现4:3的游戏画面而不会出现画面拉伸的情况。

小巧精致

点评:海信 TLM32V68C液晶电视定位低端小尺寸市场,所以在性能方面没什么特别的亮点,但对于普通家庭或者卧室使用可以说完全够用。另外这款电视还配备了HDMI接口,方便用户进行与电脑或者其他高清设备的连接,目前的价格还是具有一定性价比的。



继有线数字模卡、高清网络模卡成潮流之后 海尔再推健身娱乐模卡电视

“家里的电视需要接机顶盒,费钱还占地方,同时还需要两个遥控器来回换,太繁琐。要是有一种能够不用机顶盒就能收看高清电视节目的电视该有多好啊!”

针对用户的困扰,海尔模卡电视及时推出了“有线数字模卡”,省去了机顶盒和多余连线,省钱、省空间的同时消除了信号损失,使电视画面更加清晰,同时避免了两个遥控器来回倒换的麻烦。之后海尔又快速推出了网络模卡,并联手搜狐和迅雷两大互联网内容运营商,推出了“搜狐网络在线模卡”和“迅雷网络下载模卡”,使得人们可以在家通过电视一键上网看大片,让用户无需担心个人储存设备空间的限制。

自模卡电视诞生以来,用有线数字模卡看电视、搜狐网络在线及迅雷网络下载模卡已经成为一种潮流,4月28

日,海尔彩电再次快速响应用户的需要,推出了健身娱乐模卡,让用户在家便能通过电视体验篮球、高尔夫、网球、跳舞、钓鱼等多种运动,让健身快乐起来。

上海的李乐是一个IT人士:“每天上班都没个点,别说去健身房了,要是能够在家里锻炼就好了。”海尔彩电通过调研了解了这类需求,再次推出了健身娱乐模卡,让用户可以通过无线射频手柄置身于篮球、高尔夫等逼真的运动场景中,让运动也快乐起来,同时使得作为家庭娱乐终端的海尔模卡电视与健身运动有机地结合在一起。现在已经有很多用户的健身平台带来了全新的生活方式,海尔彩电还将推出更多的模卡。据悉,目前NBA作为“运动+娱乐”的品牌,也非常看好海尔模卡电视这个平台,尤其是健身娱乐模卡中的篮球等娱乐运动形式。

自模卡电视诞生以来,用有线数字模卡看电视、搜狐网络在线及迅雷网络下载模卡已经成为一种潮流,4月28

UFIDA用友

用友分销零售管理系统 支撑企业营销转型

中国最大的财务软件、ERP和管理软件供应商,中国最大的eHR软件供应商。

用友软件海南分公司 海口市国贸路1号景瑞大厦A座9楼 http://www.ufida.com.cn

总机:0898-66517099 销售热线:0898-66758606 客户服务专线:4006 600 588

金蝶 ERP

【蝶舞天涯,共创辉煌,金蝶渠道伙伴盛大招募中!】

财务管理、供应链管理、生产管理、人力资源管理、办公自动化、客户关系管理

Kingdee 金蝶海口分公司 湾区大客户服务中心208

服务热线:0898-66502285 技术